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Тема урока:

Графические редакторы растрового типа
	Класс
	8

	Тема и номер урока в теме
	Тема «Графическая информация и компьютер», № урока 2 «Графические редакторы растрового типа».

	Базовый учебник
	Информатика и ИКТ: учебник для 8 класса/ И.Г. Семакин, Л.А. Залогова, С.В. Русаков, Л.В. Шестакова. – М.: БИНОМ. Лаборатория знаний, 2008. – 175 с.: ил.


1. Цель  урока: 
- Познакомить учащихся с графическим редактором, на примере ГР Paint.
2.  Задачи:

- обучающие

· добиваться первичного понимания учащимися понятия ГР;

· познакомить учащихся с инструментами ГР;

· выработать умение использовать инструменты ГР;

-развивающие

· развивать умение выделять главное, существенное в изучаемом материале;

· развивать познавательный интерес через создание проблемной ситуации, учебных дискуссий;
· развивать память;

· развивать общеучебные навыки (работа с электронным справочником);

· развивать умение самостоятельно изучать новый материал;

-воспитательные 

· воспитание эстетической культуры;

· воспитание аккуратности.
3. Тип урока

Урок изучения нового материала.
4. Формы работы учащихся

Индивидуальная, фронтальная, компьютерное тестирование.
5. Необходимое техническое оборудование
Мультимедиа проектор, компьютеры для каждого ученика, интерактивная доска.
6. Структура и ход  урока

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный момент
	
	Приветствует детей, проверяет готовности учащихся к уроку, настраивает класс на контакт
	Настраиваются  к уроку
	1 мин.

	2
	Актуализация знаний
	
	Используя заготовленную систему вопросов (например, Что называется компьютерной графикой? На какие устройства производится вывод графических изображений? Назовите основные области применения компьютерной графики.), повторяет с учащимися материал прошлого урока (компьютерная графика).
	Повторяют материал в ходе вопросов на ответы.
	3 мин.

	3
	Изучение нового материала
	Растровый редактор [1]
	Рассказывает новый материал, с демонстрацией  пунктов 1, 2 в ЭОР [1] Растровые редакторы,

Особенности растровой графики.
	Воспринимают информацию, записывая основные моменты в тетради.

	4 мин.

	
	
	
	Формулирует учащимся задание (Выяснить, как выбрать основной цвет и цвет фона в ГР Paint; Оформить в тетради панель инструментов и подписать группы инструментов) для самостоятельного изучения 3 пункта, из которого они должны первично познакомиться с понятиями палитра, группы инструментов. [Для этого задания заранее приготовить для каждого учащегося  распечатанную картинку с изображением панели инструментов] 
	Изучают самостоятельно задание, предложенное учителем. Работая индивидуально за компьютерами: выясняют, как выбрать основной цвет и цвет фона в ГР; подписывают названия групп инструментов растрового ГР Paint на листах с изображением инструментов, приготовленных учителем. 
	3 мин.

	
	
	Возможности графического редактора [2], слайд №1.
	Предлагает учащимся самостоятельно познакомиться с 1 слайдом, на котором отображены названия всех инструментов ГР Paint (Соотнести названия групп инструментов и названия каждого из инструментов, сделать записи в тетради)
	Изучают названия инструментов ГР Paint, соотносят названия инструментов с группой инструментов, делая дополнительные записи на листах к предыдущим.
	5 мин.

	4
	Гимнастика для глаз с использованием тренажёров «Использование стереометрических изображений»
	Выполняет вместе с учащимися
	Выполняют гимнастику для глаз
	2 мин.

	5
	Первичное закрепление
	Растровый редактор [1]
	Предлагает учащимся выполнить тест «Проверь себя»,    1 страничка (первичная проверка усвоения новых знаний)
	Учащиеся выполняют задание на соотнесение инструментов ГР с соответствующими группами
	2 мин.

	6
	Выполнение практических заданий
	Практическое задание № 11 [3]
	Выдаёт учащимся практическое задание №11. Поясняет как необходимо выполнить ПР №11: обязательно выполнить задание варианта 1 (Перед выполнением задания выяснить: какие инструменты и какие приёмы будут использованы при выполнении задания) . 
	Выполняют индивидуально в ГР Paint из ПР №11. Сохраняют рисунок в личной папке под название Гирлянда.
	22 мин.

	7
	Формулировка д/з
	
	Формулирует д/з: § 22, ответить на вопрос №6 (после параграфа) письменно в тетради, комментирует
	Записывают д/з
	1 мин.

	8
	Подведение итогов урока. Рефлексия.
	
	Подводит итоги урока, оценивает работу учащихся оценкой и отметкой. Просит учащихся нарисовать на своих ПК смайлик – настроение после данного урока
	Изображают смайлик в ГР Paint на своих ПК.
	2 мин.


Приложение к плану-конспекту урока

__________________________________________

Графические редакторы растрового типа
ПЕРЕЧЕНЬ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Растровый редактор 
	Информационный
	Презентация 
	http://fcior.edu.ru/card/3887/rastrovye-redaktory.html

	2
	Возможности графического редактора
	Интерактивный справочник
	Презентация 
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/5a34f5d6-cae6-4518-acf1-f8db18f5eab6/9_33.swf

	3
	Практическое задание № 11
	Текст/Текст с иллюстрациями
	Текстовый документ с рисунками
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/bb800860-a680-40c4-814c-ee89a8ac2de2/?from=a21edc9a-abe4-49a6-ae55-25488285cfe0&interface=pupil&class=50&subject=19


